

из редакционной почты

ЖЕЛАННЫЕ ГОСТИ

Серебрянская ГЭС. Новостройка. Рядом с вагончиками возвышаются многоквартирные современные дома. Люди трудятся, учатся, отдыхают. Но поселок расположен за сотню километров от Мурманска. Не съездишь в театр или на концерт по своей же ланню. Даже телепередачи из-за помех не смотрим.

Поэтому, когда в середине января яриетали к нам артисты театра Краснознаменного Северного флота, зал на 300 мест был переполнен. Шла музыкальная комедия «Полярная звезда». Строители очень хорошо приняли артистов, благодарили за доставленное удовольствие.

На состоявшейся после спектакля встрече артистов и зрителей было сказано много теплых слов артистам. С ответным словом выступил заслуженный артист РСФСР А. Ф. Найчук. Он

дал обещание, что строители на своей площадке будут смотреть каждую новую работу театра.

В прошлом году они выступили у нас со спектаклями «Власть тьмы», «Варшавская мелодия» и другими работами. Ждем новые встречи и от всей души желаем больших творческих успехов и отличного здоровья всему коллективу.

Жаль, что Мурманский областной драматический театр до сих пор никак не собирается заявлять к строителям ГЭС и познакомиться из того бы с одной из своих работ.

Приглашали мы и областного театр кукол. Но большая отда ленность и их не устраивает. А дети? Они ждут встреч с театральными кукловодами.

З. БУЛАЕВА.

Заведующая клубом поселка Серебрянского.